

Размышления к 61-й годовщине гибели Великого Тирана...

Правда удивительнее вымысла, потому что вымысел должен держаться в пределах вероятного, а правда – нет».

Помнится году в 1954-м, в мае, наша 49-я средняя мужская школа г. Харькова содрогнулась от мощного восторженного рёва. Ещё до звонка из всех дверей и окон посыпались во двор охапки бумаги, потом выскочили старшекласники, разожгли посреди двора костёр и закружились в дикой пляске... Оказывается, отменили СЕМЬ экзаменов из ЧЕТЫРНАДЦАТИ (во была нагрузка в 7-м классе, не чета нынешним!), в том числе по ЛОГИКЕ и ПСИХОЛОГИИ. Не помню, как именовались остальные отменённые предметы, но учебники по Логике и Психологии я заранее купил и прочитал от корки до корки. И на школьном дворе не сжёг...

Наверное, когда-нибудь потомки сумеют оценить эффективность удара, нанесенного Министерством среднего образования СССР по интеллекту целых поколений наших политиков, политологов, дипломатов, писателей и журналистов, а особенно историков. В отличие от тех 50-х, сегодня доступность документальных материалов неизмеримо больше – т.е. можно обоснованно сопоставлять, анализировать, делать серьёзные выводы... Так нет же! Ну ладно, художественные произведения допускают авторские фантазии. Да и то, иногда автор так завирается, что, как говорится «уши вянут». А вот для остальных, упомянутых в предыдущем абзаце, отсутствие логики или психологические неувязки это уже не просто провал в образовании, это уже на грани с преступлением!

Последним Великим Психологом во главе государства был Иосиф Виссарионович Сталин. Я поражаюсь убогости мышления нынешних историков и политологов, злорадно повторяющих бредни маленького пособника тирана о том, что Сталин испугался и затаился 22 июня 1941 года. Как он мог испугаться того, что он сам столько лет готовил! Сталин выжидал, оценивал ситуацию. Он понял всю бессмысленность лозунгов *интернационализма* и воззвал к **патриотическим чувствам народов**. И народы поднялись на защиту **своего Отечества** - русские и украинцы, белорусы и литовцы, туркмены и таджики.

Пагубность оголтелого интернационализма не поняли последующие правители. И «интернационалисты» великой страны вынуждены были убираться из маленького Афганистана, оставив за собой миллионы трупов «спасаемых» афганцев и десятки тысяч трупов своих сограждан... Волна псевдо-интернационализма породила грязную волну бандитизма, терроризма во всём мире...

* * *

Да, к чему это я? Ага! 5 марта исполняется 60 лет со дня смерти самого великого в истории человечества Тирана...

Как это ни странно, но историки и политики плохо знают, и практически не понимают ИСТОРИЮ.

Кто-то умный когда-то сказал: Гений и злодейство не совместны! Чаще это высказывание трансформируют в более понятное: Гений и злодейство не совместимы! Оно, конечно, тоже красиво. Но бессмысленно. Потому как далеко не все понимают, что такое "гений". А уж тонкую разницу между "не совместны" и "не совместимы" – даже не всякий лингвист сможет объяснить.

А удержать в памяти все исторические коллизии и усмотреть их закономерную взаимосвязь - такое даже очень квалифицированному историку не под силу - мешает традиционное образование! Увы!

Вот нагляднейший из нагляднейших пример, который следовало бы изучать в школах и институтах, как важнейший для понимания законов мироздания предмет.

Много лет исподволь насаждалось и вколачивалось в мозги людей мнение о гениальности И.В.Сталина. Потом также методично сокрушали этот миф, в основном упирая на то, что Сталин - кровавый тиран. А разве одно исключает другое? **ВЕЛИЧИЕ ТИРАНА И ВЕЛИЧИЕ ЧЕЛОВЕКА - ЭТО РАЗНЫЕ ПОНЯТИЯ!**

Если воспитанник духовной семинарии пишет стихи, и по мнению профессиональных поэтов **НАСТОЯЩИЕ**, то... В молодости многие грешат стихосложением, но поэтами становятся далеко не все.

Вот давайте и проследим жизненные этапы и действия этого человека с поэтической натурой, не занудно документально, а логически и психологически. Меня поражает, как человек из небогатой семьи небольшого народа сумел достичь невероятнейших вершин, не сделав за свою жизнь ни единой серьёзной ошибки!

Одно из условий существования тирана - громадность страны. Стараниями славянских князей от Александра Невского, стараниями его потомков от Даниила Московского, была создана великая держава, победить которую просто невозможно и в силу просторов, и в силу запасов стратегического сырья, и в силу возможности манипулировать на этих просторах людскими массами. Ну, действительно, можно ли представить, чтобы Франция или Англия высылала целые народы? Вон в распоряжении Англии был целый континент - Австралия. Но выслать туда непокорных ирландцев не смогли, высылали только осуждённых, в основном уголовников. И то отрыв от метрополии создал там условия для появления самостоятельного государства.

Так что, даже если бы Сталин родился не в России, он неизбежно пробился бы в неё. Ещё раз повторю: Сталин за свою жизнь не сделал практически ни одной существенной ошибки. Допустим, ему повезло родиться в великой стране. Но далее то, он всё сделал своими собственными руками и головой.

Ещё в молодости он понял, что для достижения вершин нужен мощный таран. И он постоянно находил его. Увидев в лидере российских социал-демократов мощную пробивную силу (в своё время эту силу увидел немецкий Генштаб, а до конца использовать не смог), он сблизился с ним, очаровал, стал за его спиной и НИКОГДА не выпячивался на передний план. Он очень скромно поклонялся великому "вождю пролетариата" и прикрывался его именем до самой смерти вождя и даже до собственной смерти. **А делал то, что нужно было лично ему!** Сталин всегда утверждал, что он лишь ученик великого Ленина. **ВЕРНЫЙ УЧЕНИК!** И он действительно взял от Ленина всё, что нужно было ему лично для осуществления заветной цели - стать непревзойдённым тираном великой страны, а значит и тираном всего мира. И никогда, нигде, ни при каких обстоятельствах он не озвучивал эту парадигму.

Ошибки чаще всего совершают на взлёте - легко зарваться, легко сорваться, легко быть сбитым соперниками... В этот самый опасный период Сталин ни разу не подставился. Показательно, что Троцкий и другие настоящие вожди (вожаки!) революции абсолютно не усматривали в Сталине выдающегося деятеля - так, исполнительная посредственность. Вот высшее проявление самолюбия настоящего тирана! Если надо для будущего (своего будущего!) Сталин не брезговал чёрной работой - организовал экс (ограбление Тифлисского банка), чем сразу очаровал вождя мирового пролетариата; выезжал на фронты и действовал от имени Ленина, высматривая и приближая будущих соратников.

Он оценил возможности единой партии, и сделал всё, чтобы партия стала единой, сплочённой массой, монолитом, залогом устойчивости тирана. И должность выбрал себе поначалу неброскую - просто секретарь партии, "секретаришка"- как он с тайной насмешкой писал своей дочери. Насмешкой над возомнившими себя вождями. А ведь Ленин действительно был гением! Только он сумел разглядеть в скромном секретаришке будущего тирана, но не успел... "Став секретарём партии, Сталин сосредоточил в своих руках необъятную власть..."- углядел-таки Владимир Ильич опасность, но поздно!

А вот Иосиф Виссарионович любую опасность для себя чувствовал за версту. Опасна так называемая ленинская гвардия? Он устранил их всех, причём их же руками! Гений, он натравливал их друг на друга, выступая постоянно мудрым третейским судьёй. "Вы хотите крови товарища Бухарина? Мы не дадим вам его крови... пусть НКВД разберётся и если..." НКВД разобралось и расстреляло. **НКВД, а не Сталин...**

Опасны умением действовать офицеры и генералы? Ну, для начала перестреляли самостоятельных, царской выучки, чем спровоцировали гражданскую войну (а народ неразумно рад был покуражиться над угнетателями). Постреляли недобитых в гражданскую войну. Наиболее опасным предложили искус властью - назначили маршалами. Скромные работяги Ворошилов да Будённый не возомнили - остались. Остальные возомни-

ли – пришлось пострелять... Всех мало мальски подозрительных загнали в лагеря - пусть под присмотром создают материальные блага для трудового народа. А ведь эти миллионы рабов охраняли сотни тысяч надсмотрщиков. Эта должность поднимала забитых крестьянских парней до ощущения себя сверхчеловеками.

Вот интересно: при "проклятом царском режиме" вся страна, особенно интеллигентные люди, пела "Хлебом кормили крестьянки меня, парни снабжали махоркой"... Это про беглого-то каторжника!! А написал песню герой Отечественной войны (той, настоящей Отечественной, 1812 года) Денис Давыдов. Таких советских песен не пели, не было. Помнится, во время войны пели с удовольствием "Я раздумывать не стала и бегом в НКВД. Говорю кого видала и показываю где..." Это на мотив хорошей песни "На закате ходит парень мимо дома моего". Улавливаете разницу психологии «забитого» крестьянина и «свободного» советского человека?

Между прочим, философы утверждают, что человечество перешло от рабовладельческой системы к феодализму прежде всего из-за неэффективности рабского труда... Чушь! Это всего лишь свидетельствует, что тогда не родился гениальный тиран. Гений Сталина позволил именно рабским трудом превратить лапотную (но не забывайте, громадную!) страну в могучую вооружённую империю, с мощной военной техникой (танков в "миролюбивой" советской державе было больше, чем во всех странах мира, вместе взятых!).

И опять таки Сталин гениально осуществил беспроектный военный приём: чтобы расшатать Европу Сталин создал Гитлера; вернее, Сталин развил дальше гениальную мысль Владимира Ильича. Поскольку цивилизованную Европу пугал жестокий режим большевиков, и Европа настороженно относилась к контактам со страной, провозгласившей абсурдную идею мирового господства пролетариата., Ленин, а затем и Сталин быстро нашли общий язык с побеждённой Германией. В Казани организована танковая школа, готовящая будущих Гудерианов, в Липецке - авиационная школа для германских ассов. Причём Германия предоставила не только квалифицированных специалистов, но и лучшие образцы техники и самые современные технологии. Первые Юнкерсы собирали на авиазаводе в Филях. Готовили немецкую армию - учились сами. Была ещё химическая лаборатория "Томка", где немецкие специалисты разрабатывали новые ОВ и на полигоне отработывали способы их применения. Не там ли создали "Циклон" для душегубок?

К удовольствию Сталина Гитлер успешно захватил промышленные регионы Европы. Но появилась и первая головная боль. Конечно, подсадил Сталин Гитлера на сырьевую иглу (как сегодня Путин Европу – на газовую!), но ведь появилась возможность решать вопросы без России, возникает мысль – «а не устранить ли...»

Англия целый год практически в одиночестве воевала с Гитлером. А в это время Советский Союз поставлял в Германию хлеб и стратегическое сырьё... Это не Гитлер и не Черчилль, а именно Сталин первым сказал: "Чем больше они поубивают друг друга, тем нам будет легче потом..." Сталин - гениальнейший политик и дипломат всех времён и народов. Заигрывая с Гитлером, направляя его на Запад, Сталин сумел сохранить дипломатические отношения с Англией и США. Более того, Черчилль и Сталин упрашивали Сталина срочно, во имя спасения цивилизации от "коричневой чумы" напасть на Германию.

Сталин прокатил такой вариант на "маленькой" войне. Да, Финляндию в конце концов победили. Большой кровью, но победили. Но Советский Союз на весь мир объявлен агрессором и исключён из Лиги Наций. Да, Сталин готовил страну к большой войне - традиционный приём всех диктаторов - внутренние противоречия легче всего снимаются натравливанием народа на внешнего врага. Все внутренние упущения и беспорядки легко объясняются происками внешнего врага. Припомним - ещё вождь пролетариата категорически пообещал "Нынешнее поколение молодых людей будет жить при коммунизме". Никита Сергеевич тоже неосторожно повторил эту фразу, уже о другом поколении молодых людей. И опять не вышло - и партия провалилась, и страна рухнула. А что же Сталин? Вот показатель гениальности: да, ему тоже нужно было что-то пообещать народу. И сохранились документы, предусматривавшие с 1942 года **начать пятнадцатилетку** перехода к коммунизму (не отсюда ли возникла как-то подспудно мысль о намерении Сталина оттянуть начало войны до 1942 года!??).

Но умный Сталин наверняка понимал бредовость этой идеи. Потому и ничего лично не обещал, а начал старательно готовить большую войну. "Война всё спишет!" И война списала. Я помню, как народ ждал марта следующего года - каждый год происходило снижение цен на самые ходовые продукты и товары. Вы догадываетесь, кому был благодарен народ? Войной списывались все невыполненные обещания, регулярным снижением цен списывались все просчёты и провалы войны. Гениальная простота!

А Россия и сегодня борется за мир, а Россия и сегодня создаёт самое-самое оружие, а атомные подлодки маячат у берегов Америки, а верные часовые предоставляют базы для российского флота, атомные бомбовозы курсируют над Европой... В Крыму раздают российские паспорта... Что-то напоминает это всё... Но не политикам.

"Советский Союз не был готов к войне". Но к границе стянули 12 тыс. танков - у немцев было всего 3,5 тысячи. У границы собрали около 15 тыс. самолётов... "У наших была одна винтовка на двоих". А за первые три месяца войны в плен попали два миллиона красноармейцев, а винтовок потеряли около шести миллионов!

**Когда долго смотришь в бездну, помни:
бездна начинает смотреть в тебя.**

Ф.Ницше

Приходится ещё и ещё раз признавать, что прав Геродот: Из истории не извлекают никаких уроков. То у историков и политологов Сталин – борец за мир и отец родной для «дружной семьи советских народов», то Сталин – тиран, агрессор, кровавый маньяк.

Возьмём самую памятную для страны дату 22 июня 1941 г. Варианты: Сталин встретил известие о войне спокойно, Сталин растерялся и перепугался... Историки всячески пытаются пересказать ход мыслей Сталина... Господи! Какое убожество! Сначала нужно понять самим, осознать, а потом уже растолковывать непонятливым согражданам.

Напоминаю, что настольной книгой Сталина была «Государь» Макиавелли - почитайте, может что-то поймёте. Но главное: давайте отвлечёмся от страха или поклонения, давайте просто оценим действия Сталина с точки зрения обычного тирана (надеюсь то, что Сталин тиран, понимают и поклонники – «так и надо было», и противники - «вовремя не остановили!»). История свидетельствует, что тираном становится тот, кто не только заинтересован в СВОЁМ величии, но и умнее, и хитрее прочих... Величие же тирана можно понять и оценить только много лет спустя...

Пожалуй, понять Сталина можно только сейчас, диалектически оценив его действия, целесообразность его действий *именно с точки зрения тирана*, имея красноречивые последствия, и даже документы. Попробуйте оценить объективно биографию Сталина, без эмоций и домыслов, зная откуда он произошёл, в каких условиях складывался, кем он стал, в конце концов.

Как простой грузинский семинарист смог стать правителем громадной страны, повелителем судеб миллионов людей?!... На мой взгляд, Сталин чрезвычайно умный человек, гений злодейства – он практически за свою жизнь не сделал ни единой существенной ошибки. Поняв, что он имеет возможность стать ГОСУДАРЕМ, Сталин сделал всё, чтобы им стать. Безошибочно и безапелляционно. Любая ошибка могла стать концом карьеры. И он их избегал! О конце говорить не будем: старость есть старость, тиран тоже человек не бес-смертный.

Ещё в молодости Сталин безошибочно выбрал себе идола, пробивную силу которого сумел оценить и максимально использовать. Использовал экстремиста Ульянова (Ленина). Использовал большевистскую (экстремистскую) идеологию, как наиболее приемлемую для его ЛИЧНЫХ целей. Сначала всеми силами содействовал её становлению и закреплению при власти. Не выпячиваясь, как неразумные полуинтеллигенты. Проник в ряды, не выпячиваясь в период проникновения (на взлёте легче всего обрывается карьера), выбрал незаметную должность «секретаришки» (по его выражению), прибрал к рукам постепенно все властные рычаги, устранил, натравливая друг на друга всю так называемую «ленинскую гвардию» (читайте, читайте Макиавел-

ли!). И, наконец, оседлал великую страну, и сделал всё, чтобы страну сделать ещё более великой – настоящему тирану для его целей обязательно нужна великая страна. Не ради народа, не ради людей – люди это подсобный расходный материал тирана. Очень разумно насаждал в людях мнение о необходимости величия их страны, и неизбежно о своём величии. Разве не таков результат его деятельности?!

Из нашей памяти как-то вытравивли память о том, что вторым человеком после Ленина во время революции и гражданской войны был Троцкий (а иногда и более авторитетным). Именно Троцкому был выдан мандат за подписью Ленина на право совершать любые действия, т.е. в любой момент он мог совершить всё, что угодно, прикрываясь именем Ленина. Не хватило ума воспользоваться, скорее всего помешал неразумный гонор, самоуверенность. Попёр в лоб, рассчитывая только на свой действительно громадный авторитет.

Неужели никто до сих пор не догадался, почему Сталин, ожесточённо воюя с троцкизмом и троцкистами, уничтожая их тысячами, не тронул их вождя? Нет, он плавно отстранил Троцкого от власти (заодно мягко изолировал больного Ленина, чтоб не вздумал официально оставить наследника), затем просто выслал за границу и позволил много лет Троцкому поливать «серого, бездарного администратора Сталина». Может у Сталина не было самолюбия? Конечно, было! Но разума и осторожности было намного больше – *весь мир знал о намерении большевиков искоренить капитализм во всём мире, но не кинулся искоренять коммунистическую заразу в зародыше – Троцкий невольно послужил самой лучшей маскировкой Сталину: как можно опасаться страны, во главе которой стоит бездарная серость! По свидетельству умного Троцкого. А уничтожение троцкистов все политики понимали просто как примитивную месть ограниченного «секретаришки». Сталин ждал своего часа, действуя...* И стоило только Троцкому разгадать смысл действий Сталина и обнародовать соображение, что Сталин специально выпестовал Гитлера, чтоб его руками сокрушить Европу, как тут же на его голову опустился ледоруб... Кстати, задумайтесь, почему звание Героя Советского Союза было присвоено Меркадеру уже Хрущовым... Почему ниспровергатель Сталина выполнял заветы того же Сталина? Например в той же Венгрии... Сообразили? Сопоставьте слова и дела. *(Для не очень понятливых – Хрущёв был и остался сталинистом. Когда он слегка укрепился при власти, вышел фильм «Наш дорогой Никита Сергеевич», но!! Личность-то оказалась уж очень мелкая...)*

Исторический опыт свидетельствует, что в мире тиранов принято начинать своё царствование с опровержения предшественника. А вот Сталин до конца своих дней честно прикрывался именем Ленина. И наследникам своим завещал руководствоваться ленинскими принципами! Был ли в истории более гениальный са-трап?!!

Только имея за спиной немереные просторы, гарантирующие устойчивость при любых военных случайностях, имея немереные природные ресурсы, гарантирующие от всяких экономических случайностей, можно стать действительно безапелляционным повелителем. Ради этой глобальной цели он строил всю свою политику, создавал могучее индустриальное государство.

Читая труды Сталина, недалёкие политиканы считают примитивным способ изложения. Ох-хо-хо, примитивные «мыслители»! В отличие от ваших витиеватых словоблудий, Сталин умел формулировать свою мысль просто и доходчиво, и только *в необходимом ему лично понимании.*

Использовал Иосиф Виссарионович лучшие военные и инженерные кадры царской России, организовал подготовку своих, но уже верноподданных кадров, получающих свой кусок хлеба из его рук, т.е. своим положением всецело обязанных ЕМУ. У кого возникали не нужные, неосторожные мысли, те сразу уходили в небытие, или получали запоминающийся урок на лесоповале.

Обычно история тираний насыщена покушениями. Кто слышал о покушении на товарища Сталина? Были ли заговорщики? Несомненно были. Сталин просто предусмотрительно не давал заговору созреть, Давил в зародыше. Тонкий психолог Сталин каждому находил свой способ: кого уничтожал сразу же при малейшем подозрении, других предварительно испытывал возвышением. Тухачевского, как наиболее потенциально опасного, Сталин сначала поднял до маршала, иных повышал до наркомов, затем беспощадно ликвидировал... У тирана по определению не может быть друзей. Поэтому тиран держал на коротком поводке даже отобран-

ное и проверенное соучастием в расправах, ближайшее окружение - жёны Молотова, Калинина и других на всякий случай содержались в лагерях. Оставались нетронутыми только такие беззаветные служаки, как Хрущов (затаился, умело прикидываясь шутом), и беспрекословно выполнявший самые жёсткие приказы солдафон Жуков (но не выдержал искушения славой – сболтнул что-то возомнительное в тесном кругу – и немедленно слетел после войны), послушный Маленков, хитрый Микоян (спасло их то, что тиран просто не успел их ликвидировать на всякий случай, постарел, а то бы как потенциально опасного Кирова – тут, правда, случай подыграл... Но как лихо он его использовал!!). Беспощадным глобальным террором, убирая одних возможных покушателей руками других, Сталин создал Империю всеобщего Страх. Под топор шли и мыслители, и военачальники так, что даже мысли не возникало ликвидировать тирана. В конце концов, это даже стало раздражать самого Сталина – когда застрелился ожидающий ареста Гамарник, Сталин огорчённо сказал: «Странный человек! На его месте я бы напросился на приём и застрелил товарища Сталина, а потом бы уже пустил себе пулю в лоб...» Наверное, противно жить в среде, где каждый шаг возможного противника тебе ясен и понятен, легко предсказывается...

Обычно философы любят подчёркивать отсутствие глубоких теорий в трудах Сталина. А зачем витиеватые теории человеку, умеющему реализовать самые немыслимые теории! Придумали теоретики, что смена общественных формаций происходила вследствие неэффективности предыдущих. Сталин на практике показал эффективность любой формации в умелых руках. Возрождением чисто рабского труда создана самая могучая в мире Империя! Возрождением чисто феодальных отношений Империя укреплена. И очевидно надолго – придётся не одному поколению искоренять в своём бытии остатки и метастазы рабской психологии и феодальных предрассудков!

Даже современные политики, политологи, историки, как попки продолжают повторять сталинские идеологемы о попытке оттянуть начало неизбежной войны в связи с неготовностью Советского Союза. Глупость? Наивность? Шарлатанство? Вы что, забыли ленинское утверждение, что социализм обязан уничтожить капитализм во всём мире (не для народа, для правителей!) – **иначе несостоятельность социализма станет видна невооружённым взглядом**. Ленин попытался это сделать напрямую в 1920-м году – «Даёшь Варшаву! Отдай Берлин!!». Сталин повторил попытку уже завуалировано – как помощь Испанской республике. Не получилось! Оказалось, что есть и другие силы, с которыми **нужно считаться и даже делиться** (хотя бы временно). Пустив утку о возможном союзе Гитлера с Англией (**да не могли западные «демократии» ни в коем случае пойти на союз с антисемитом Гитлером – капиталы большинства западных стран контролировались еврейскими кланами**, а они никак не похожи на самоубийцу), ускоренно начал свою игру. Сталин ситуацию понял сразу, поэтому так нахально вёл себя с представителями Англии, Франции, США. Сталину нужно было начать войну как можно скорее, пока вся Европа не начала работать на Гитлера, пока Советский Союз имел громадное преимущество в технике. Срочно проведены интриги через Италию и Японию, даже не исключалось участие СССР в Тройственном союзе (в **Антикоминтерновском пакте** – вот образец гибкой политики!!). Руками Гитлера убрал польский барьер, руками Гитлера приструнил Англию и Францию так, что Черчилль, отбросив дипломатию, уговаривал Сталина напасть на Германию «для общего блага». Вот образец международного интриганства и дипломатии! Причём, всё это время (до самого 22 июня 1941 года) СССР снабжал Германию хлебом и стратегическими материалами. Видя, как фюрер увяз в Европе, Сталин катнул пробный шар – попытался самостоятельно прихватить Финляндию («исконно русскую территорию»). Не тут-то было: у Германии там был свой интерес, у Англии свой. Возникла напряжённость в отношениях с Англией, последняя даже начала готовить экспедиционный корпус в Норвегию. Европа среагировала адекватно – СССР исключён из Лиги Наций, объявлен агрессором; в Финляндию со всех стран мира стало поступать оружие и поехали добровольцы. Сталин убедился, что считаться и делиться пока что НАДО. При поддержке Гитлера решил вопрос с Прибалтикой, и даже прихватил не оговоренную ранее Бессарабию («исконно русскую территорию?»), отдав часть Польши Гитлеру. Прихватил и Буковину, которая никогда не была российской территорией. Гитлер насторожился. Когда же при последующей предварительной делёжке мира, Сталин потребовал Болгарию и Югославию, Гитлер понял всё коварство и ненадёжность «брата по совместно пролитой крови», и стал активно готовиться к войне, опять же невольно действуя навстречу интересам Сталина (как это на первый взгляд ни странно). Сталину нужна была война ни в коем случае не позже 1941 года. И он получил её.

Гений использовал не только свои кадры, он сумел организовать работу на себя даже противников своего режима. Он разглядел мощную силу германского империализма и помог восстановить военный и экономический потенциал Германии, но прежде всего, СССР – именно в Советской России осваивались великолепные немецкие технологии, прежде всего в военной отрасли, строились под руководством немецких инженеров заводы, именно в Советской России готовились военные кадры Германии. Договор 1939 года, известный как Пакт Молотова-Риббентропа, особенно его секретный протокол – чистейшей воды сговор двух тиранов о разделе Европы. И только неумеренные амбиции Сталина после «удачной» польской кампании, и нервная подозрительность Гитлера остановили уже наметившийся договор о разделе всего мира. Во всяком случае, при встрече в Берлине в ноябре 1939 года, когда Гитлер заявил, что судьбы мира должны решать *две империи – немецкая и советская*, Молотов не стал возражать. Возможно, отрезвляюще действовали разрывы английских бомб (переговоры пришлось заканчивать в бомбоубежище), напомнившие о наличии в мире и других сил...

Именно советская сталинская дипломатия толкнула Гитлера против Запада (а ведь в «Майн кампф» Гитлер писал, что основные интересы Германии лежат на Востоке), как бы для начала; и всячески подогривала антифранцузские, антианглийские настроения. А когда Европа была уже практически под пятой Гитлера, Сталин подогнал к границе громадные контингенты войск, авиацию, танки. В открытую, нагло. И таки вынудил Гитлера напасть! Напади Сталин первым, ещё неизвестно чем бы и когда кончилась война. Точнее, можно предугадать, чем бы она кончилась – против СССР, как опасного агрессора, не скрывающего своей идеи победы коммунизма во всём мире, наверняка объединились бы большинство стран. Вспомните – после начала финской войны СССР исключили из Лиги Наций и на весь мир провозгласили агрессором!

Сталин сам усердно провоцировал Гитлера – подведя к границе тысячи танков и самолётов, жесточайше запретив «поддаваться на провокации». Ни о какой отсрочке войны до 1942 года не могло быть и речи! Поэтому Сталин не растерялся и не испугался 22 июня 1941 года – Гитлер сделал именно то, что от него ожидал Сталин. И выступил Сталин с обращением к народу не скоропалительно, а оценив мировую расстановку сил, и, отбросив ставшие привычными интернационалистические лозунги, безошибочно выбрал наиболее эффективную интонацию – возвал к национальным чувствам советских народов! И результат налицо – практически весь мир признал агрессором именно Германию. Сталину стали помогать все - и Англия, которая целый год в одиночестве вела войну с Германией, и США, выжидавшие, куда повернётся дело (очень кстати Штаты подтолкнуло нападение Японии – не странно ли, что Япония рискнула напасть на могучую индустриальную страну? Не просматриваются ли здесь хитрые сталинские интриги? *Именно Сталину было выгодно нападение Японии на США – обезопасен восточный фронт и окончательно вовлечены в войну Соединённые Штаты!*, и множество других стран. Ох, не зря Иосиф Виссарионович провожал на вокзал японского посла Мацуоку в апреле 1941-го (подозреваю, что он пообещал Японии вторую половину нефтеносного Сахалина – увязшей в Китае Японии ох как нужны энергоресурсы!!). **Поражение Германии стало неизбежным 22 июня 1941 года!**

И в 1945 году именно Сталин диктовал свои условия и поверженной Германии, и своим союзникам. При всём демократизме Запада, Сталину на расправу были выданы практически все выступавшие против сталинской власти силы – и рядовые и генералы. Из материалов Нюрнбергского процесса были изъяты все материалы, бросающие «тень» на действия Сталина – документы о военном сотрудничестве с Гитлером (база ремонта немецких подлодок в Мурманске, снабжение Германии стратегическим сырьём), о сотрудничестве НКВД и Гестапо, о расстреле польских офицеров в Катыни и Харькове...

Кстати. Черчилль настаивал на немедленном расстреле военных преступников по мере их поимки. С ним согласился Рузвельт. Но Сталин настоял на показательном судебном процессе. На Международном Трибунале с участием лучших юристов. Мудро? Более чем!! Фашизм осудили – а попробуйте так же осудить брата-близнеца КОММУНИЗМ?! Страшно подумать, как мог выглядеть мир, проживи тиран ещё лет десять...

Конечно, 1941-й год показал и слабость предельной тирании. Имея пятикратное превосходство в танках и авиации, побежала «доблестная» Красная Армия, бросая оружие. Но это, как говорится, уже издержки человеческого общества...

Историки и сейчас продолжают тиражировать неуклюжие советские идеологемы об одной винтовке на двоих, о превосходстве немецкой техники... Хладнокровная статистика свидетельствует, что за первые три месяца войны Красная Армия потеряла 2 млн. бойцов только попавшими в плен, а стрелкового оружия 6 млн. Не трудно сообразить, что «доблестные» красноармейцы бросали оружие и разбегались без оглядки. И не только винтовки. Посмотрите доступные теперь кадры немецкой хроники – дороги забиты брошенными машинами и даже новейшими танками Т-34 и КВ. Наверное, не очень хотелось защищать своего кровопийцу-тирана. Вспомните, во время «освободительного» похода 1939 года, население встречало хлебом-солью советских освободителей от польского гнёта. А через 2 года так же радостно встречало немецких освободителей от большевистского гнёта. Это что же натворили красные «освободители», что так настроили население? Всё просто: прежде всего, постреляли слишком уж самостоятельно мыслящих западно-украинских коммунистов и интеллигенцию, стали загонять привыкшее к самостоятельности местное население в колхозы. Потому у немцев **служили полтора миллиона русских**, не считая РОА генерала Власова, украинской дивизии СС «Галичина», Донской казачьей дивизии фон Панвица, национальных татарских, чеченских, туркменских и прочих формирований.

И только потом, когда народ убедился, что немецкие властители ещё свирепее и беспощаднее сталинских (а свирепость спровоцировали в том числе и действия партизан и подпольщиков, направляемые из центра – удивимся ещё раз кровавой мудрости тирана!), только тогда война стала Отечественной.

Потеря гигантских пространств до самой Москвы и потери техники (потери против немецких в живой силе 10 к 1, в технике 5-7 к одному!) поначалу насторожили Сталина и **он даже предложил** Черчиллю высадить 25-30 английских дивизий в Мурманске или в Персии. Вот когда был действительно момент сомнения в своих затюканных полководцах... Но тут его сбил с толку разгром немцев под Москвой (интересный исторический факт – основной удар наносила 20-я ударная армия генерала Власова А.А. - «Генерал товарищ Власов немцу перцу задавал» - пели тогда). Когда, посоветовавшись с Рузвельтом, Черчилль согласился на английский десант, Сталин вдруг резко отказался от помощи, предложенной союзниками. Все мы люди, все человеки – может именно поэтому обидевшиеся союзники стали тянуть с открытием второго фронта?

И только после погрома 1942 года, убедившись, что уж очень потрёпанными его тиранством оказались «славные полководцы», Сталин стал настаивать на втором фронте, И даже воевавшая до того в одиночестве Англия в ущерб себе стала гнать в СССР танки и самолёты. Вот шедевр Сталинской дипломатии и расчёта! Те, кого коммунисты грозились уничтожить раз и навсегда, вынуждены были помогать советскому империалисту, опасаясь фашистского империалиста. ГЕНИЙ! Гений всех времён и народов!

Сегодня Россия вовсю раскручивает свои имперские амбиции. Создаёт удобные режимы и, соответственно, базы в Азии, Африке, на Американском континенте. Европу уже держит за горло «своим» туркменским газом. Курсируют над Европой атомные бомбардировщики и бороздят океаны атомные подводные лодки, создаётся новое уникальное оружие. И всё это как всегда в «борьбе за мир», и как всегда лицемерно, предлагается сократить наступательное вооружение. Что впрочем, совсем безопасно для России – оружия накопилось столько, что 20 раз можно уничтожить земной шар. Воевать с Россией больно накладно, чтоб не сказать, невозможно – немереные просторы и природные ресурсы. Договариваться, конечно, нужно. Идти на компромисс можно. Но нужно и помнить какова цель любой империи. И какова цена промедления с обузданием...

Политики и правители! А ведь один раз уже Мюнхен был! Тогда мирно отдали Австрию, Чехословакию... Кончилось мировой войной. Теперь что отдадите? Украину? Среднюю Азию?? А с кем потом будете обуздывать российский империализм? Тут попахивает действительно Всемирной войной!

Медведев запретил «пересматривать» историю. В России вслух и без смущения говорят о возрождении Империи... Поляки возмутились заявлением представителя Минобороны России, что это *Польша виновата во Второй мировой войне, поскольку не уступила «законным» требованиям Германии(?!?)*. Способна ли Украина устоять перед натиском «старшего брата»? Или обязана уступить «законным» требованиям «старшего брата»?

"Говорят, что тезис Ленина о том, что империализм неизбежно порождает войны, нужно считать устаревшим, поскольку выросли в настоящее время мощные народные силы, выступающие в защиту мира, против новой мировой войны. Это неверно... **Чтобы устранить неизбежность войн, нужно уничтожить империализм**" (И. Сталин. Экономические проблемы социализма в СССР. М. 1952, стр. 36).

ВОТ ВАМ, ЛЮДИ, ЗАВЕЩАНИЕ ГЕНИЯ НА ВСЕ ВЕКА! Услышьте! Это он и о российском империализме...

P.S. Кстати, о пресловутых винтиках. На излёте жизни великий тиран мог позволить себе обнародовать искреннее мнение:

— Не думайте, что я скажу что-нибудь необычайное. У меня самый простой, обыкновенный тост. Я хотел бы выпить за здоровье людей, у которых чинов мало и звание незавидное. За людей, которых считают винтиками государственного механизма, но без которых все мы — маршалы и командующие фронтами и армиями, говоря грубо, ни черта не стоим. Какой-нибудь «винтик» разладился — и кончено. Я поднимаю тост за людей простых, обычных, скромных, за «винтики», которые держат в состоянии активности наш великий государственный механизм во всех отраслях науки, хозяйства и военного дела. Их очень много, имя им легион, потому что это десятки миллионов людей. Это — скромные люди. Никто о них ничего не пишет, звания у них нет, чинов мало, но это - люди, которые держат нас, как основание держит вершину. Я пью за здоровье этих людей, наших уважаемых товарищей.

Да, он умел использовать «винтики», не щадя расходовал миллионами... Но значение этих винтиков он понимал...

Сталин всегда принимал взвешенные решения. 22 июня Правительство должно было выступить – выступил Молотов. Не время было давать пространные объяснения – Молотов запустил в обиход основной тезис «Вероломно, без объявления войны, не предъявив никаких претензий». *Вообще-то, это ложь от начала до конца: были предъявлены претензии – провокационная антигерманская работа советских агентов в Германии и за рубежом, скопление войск на границе – более сотни дивизий (и выдвижение к границе ещё сотни дивизий!), до 10 тысяч танков (а Германия имела около 3,5 тыс.), тысяч самолётов; объявление войны было передано Молотову в Москве, и советскому послу в Берлине... Но иностранных газет народ не читает, радио не слушает. Съели. Сталин оценил ситуацию, оценил расстановку сил, и выступил о вероломном нападении, опустив сомнительные тезисы о претензиях, призвал к защите Отечества...*

Нюрнбергский Трибунал – тоже интересный этап истории. Ну, допустим Гиммлер, Геринг, Борман, Геббельс - конкретные идеологи нацизма, основные виновники нацистских преступлений. Ни один из них до петли не дожил. Странно? Повешены исполнители Риббентроп, Кейтель, Йодль...

А вот Паулюс – генеральный разработчик плана «Барбаросса», дошедший со своей 6-й армией до Сталинграда, уж кровушки на его совести и сапогах более чем! Он – СВИДЕТЕЛЬ! А где Дениц, Редер, чьи подводные лодки конкретно утопили десятки тысяч людей и миллионы тонн важнейших грузов? Где Манштейн, Гудериан, Гальдер, чьи танки конкретно проехали по нашей земле, по нашим людям? Что-то случилось с человеческой ЛОГИКОЙ?! В Англии выпущены 116 томов по материалам процесса. У нас 8!

О Сталине написаны тысячи книг. Приводятся десятки тысяч документов. Но ответов на традиционные вопросы ПОЧЕМУ и КАК нет!

Почему сын деревенского сапожника решил стать ВЛАСТИТЕЛЕМ и КАК он стал им? Не имея родовитых предков и могущественных покровителей... Сталин в молодости писал неплохие стихи, один из них даже вошёл тогда в грузинский букварь... А потом перед ним трепетали прославленные герои войн и учёнейшие люди...

И ещё, по аналогии - КАК и ПОЧЕМУ стал повелителем провинциальный художник, ефрейтор Первой Мировой, перед которым трепетали генералы и маршалы. Считают, что в молодости он был неплохим художником...

Ответ я нашёл в мемуарах известного экстрасенса Вольфа Мессинга, которому довелось встречаться и с Гитлером и со Сталиным. На приёме у Гитлера Мессинг вообще упал в обморок – очень нервическая энергия исходила от этого ДИКТАТОРА. При общении со Сталиным Мессинг ощутил сильнейшую волю этого ВЛАСТИТЕЛЯ. И безропотно выполнил все его требования... Кстати и Черчилль это ощутил. На встречах тройки лидеров все вставали, когда входил Сталин. Черчилль заметил это и решил не вставать... Вошёл Сталин – и Черчилль невольно стал по стойке смирно. Что заставило?

Действительно, мать-природа любит экспериментировать. Она создала и столкнула двух тиранов (эксперимент по отбору?!). **Оба одинаково опасны для всего человечества.** Победил более уравновешенный...

Мне один ответ ясен – массы эффективно вовлекаются в глобальные действия людьми, имеющими мощный энергетический потенциал, по современному – сильными ЭКСТРАСЕНСАМИ. А вот как повлияли природные условия на появление этих двух великих диктаторов - Кавказ и Альпы?.. В этом что-то есть...

Есть догадки, что Сталин умер не своей смертью. Может быть. Старость тирана тоже старость, на какое-то время ослабла *аура*, и кто-то сумел воспользоваться этим (и даже догадываюсь КТО.).

* * *

Сталин оставил страшное наследие. Непогрешимость тирана и беспрекословное подчинение тирану.

Из Хрущёва тирана не получилось – он слишком долго был шутком. А рабские потуги были – я помню фильм «Наш дорогой Никита Сергеевич»... Я помню неуклюжие попытки сделать из серенького Брежнева героя войны – изучали «гениальные» произведения вождя в школах и институтах. Не дотянул до вождя Леонид Ильич – впал в полный маразм! Были шансы у мрачного Андропова, тут помогало и КГБистское прошлое, но позновато он вышел на финишную прямую – не хватило здоровья.

Потом полупокойник Черненко, болтун Горбачов с постоянно выпячивающейся Раисой Максимовной, пьяндыжка Ельцин. Наконец нашли лицо с той же КГБешной аурой. Но уже расшатали ауру власти и стало нужно действие. Начали бешенную пропаганду – поиск внешнего врага. Сначала дальнего – английский империализм. А он уже почти сто лет НЕИМПЕРИАЛИЗМ – не получилось. Потом происки сионизма – слишком долго раскручивали, надоело! Потом американский империализм, но подвели американцы – перестали негров сжигать, да ещё и негров стали выдвигать, то в мэры Вашингтона, то в госсекретари (да ещё и женщину!), то в военные министры, наконец, в президенты! И все кампании стали быстро проваливаться – год-два книжные магазины заваливаются «литературой» с обличением очередного врага – и тишина! Потому что каждая такая кампания ДОЛЖНА заканчиваться войной, а воевать с Англией, Америкой, всемирным еврейством слишком опасно.

Как там Сталин говаривал? «При империализме война неизбежна». Но не с Гондурасом же воевать!

Наконец, нашли! Что-то больно самостийно себя стала вести Украина... Вот оно!! Сначала вместо годовщины Октябрьской революции отметили День освобождения Кремля от поляков и украинцев(?!?) – никто не протестовал – у нас не было национального правительства! Потом завалили магазины книгами «Злейший враг России бандеровская Украина». И голодомор украинцы, оказывается, организовали сами себе – выпущены альбомы «документов». Никто не протестовал – у нас нет национального правительства! Путин ежедневно

напоминал россиянам, что Украина ворует российский газ!?? Как можно украсть газ, если счётчики стоят на русской стороне?! ВСЁ! Никто не протестовал – у нас нет национального правительства!! Загадили мозги воспитанных в рабстве россиян! Никакие доводы зомбированный народ не слышит! В Россию сбежал ВОР, УБИЙЦА, БАНДИТ, усилиями России поставленный у нас президентом! И Россия погнала на Украину танки в защиту ВОРА, БАНДИТА, УБИЙЦЫ!!! Россияне! Вас вяжут нашей кровью! Остановитесь!

Европа! Америка! Ты долго будешь наблюдать, как свихнувшиеся от крови палачи топчут землю Украины!? У шизофреников есть ещё ядерный чемоданчик и ракеты - не отсидитесь за океаном! За кого будете прятаться потом?

Прав был Геродот – «Из истории не извлекают никаких уроков!» У нас было 22 июня 1941-го. Теперь у нас март 2014-го...

Значит, скоро НЕКОМУ будет извлекать уроки...

1 марта 2014г. Очередной претендент на корону всемирного тирана подтолкнул мир к Третьей Мировой войне...